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…… napirendi pont:             Tárgyalja: Gazdasági Bizottság 
                                                                          Ügyrendi és Kommunikációs  Bizottság     
                                                                                                    Egészségügyi és Oktatási Bizottság       
 
Beszámoló a JÓSZÍV Temetkezési és Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. Felügyelő 

Bizottságában végzett tevékenységről 
  

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Kapuvár Város Önkormányzata 2006. novemberi testületi ülésén a 248/2006. (XI. 13.) ÖKT. 
Határozatával delegált a Jószív Temetkezési és Kereskedelmi Szolgáltató kft. Felügyelő 
Bizottságába. A határozatot a gazdasági társaság közgyűlése elfogadta 1/2007 (I.31.) 
határozatával megerősítette jelölésemet 2010. május 11-ig. Ez évben az önkormányzat a 
korábbi delegáló határozatát megerősítette. A 2010. áprilisi ülésen megtörtént a FB tagjainak 
megválasztása. Ezen újból FB tagnak választott meg a taggyűlés. A Jószív TKSZ kft. eddig 
megtartott Közgyűlésein és Felügyelő Bizottsági ülésein hiányzás nélkül részt vettem. Az 
elmúlt kb. egyéves időtartamban a következő események történtek: 
 
A FB 2009. január 28-án kihelyezett ülést tartottunk Kapuváron a cég kirendeltségén.   
A telephely és a temető bejárása után a következő napirendi pontokat tárgyaltuk: az ügyvitel 
helyességének vizsgálata, a taggyűlési határozatok végrehajtásának ellenőrzése, a 2009. évi 
üzleti terv időarányos teljesülésének vizsgálata, Kapuvár Városi Önkormányzat tulajdonosi 
képviselőjének tájékoztatója a helyi temetőfejlesztési koncepcióról és egyéb aktuális 
feladatokról, a Kapuvári kirendeltség új épületének megvalósítási munkáiról és azok 
előkészületeiről. Megállapítottuk, hogy a cég működése megfelel az ellenőrzés során 
figyelembe vett jogszabályi előírásoknak. 
 
A FB 2010. április 28-án megtartott ülésén a FB elfogadta a társaság 2009. évi 
beszámolóját, az adózott eredmény felosztásáról szóló jelentés véleményezését a 
könyvvizsgáló jelentésének figyelembevételével. A beszámolóból kiderült, hogy a társaság 
vagyoni helyzete stabil. A társaság eredménytartaléka nem került felosztásra. A társaság 
könyvvizsgálója megvizsgálta és szabályosnak találta a társaság 2009. évi üzleti tervét, 
megfelelve a számviteli- és adó- törvényben foglaltaknak. A független könyvvizsgálói 
jelentést az éves beszámolóhoz csatolták. Az ügyvezető ismertette a társaság 2010. évi üzleti 
tervét, amelyben kiemelt helyet foglal el a Kapuváron megvalósítandó új telephely és épület. 
Sor került az új Felügyelő Bizottság és a könyvvizsgáló megválasztására. Az FB személyemet 
újból megválasztotta elnöknek. A társasági szerződés technikai módosítása volt még 
napirenden. 
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjenek. 
 
 
Kapuvár, 2010. augusztus 18. 
            Dr. Pintér Gábor 
                                                                                                           a Felügyelő Bizottság elnöke 


